

Об установлении региональной квоты приема кандасов и переселенцев на 2025 год

Приказ Министра труда и социальной защиты населения Республики Казахстан от 30 декабря 2024 года № 507. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 30 декабря 2024 года № 35577

В соответствии с подпунктом 4-2) статьи 11 Закона Республики Казахстан "О миграции населения" ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Установить:
- 1) региональную квоту приема кандасов на 2025 год в количестве 2 309 человек;
- 2) региональную квоту приема переселенцев на 2025 год в количестве 7 344 человек
- 2. Комитету по миграции Министерства труда и социальной защиты населения Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на официальном интернет-ресурсе Министерства труда и социальной защиты населения Республики Казахстан после его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на вице-министра труда и социальной защиты населения Республики Казахстан Ертаева А.М.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Министр труда и социальной защиты населения Республики Казахстан

С. Жакупова

"СОГЛАСОВАН"

Министерство финансов Республики Казахстан

"СОГЛАСОВАН"

Министерство национальной экономики Республики Казахстан